Egyenletrendszerek

Grafikus megoldas

1)

2)

Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert!
3x+y=11

x—2y=-1

Peti holnap matekdolgozatot ir, és még 4 6raja van késziilni ra. Azonban ma jelent meg
kedvenc sorozata legtijabb évada, és ebben az idében nézhetné azt is. Ugy szamolja,
hogy minden egyes tanulassal toltott 6ra 2 pontot javit a dolgozatan és minden egyes
sorozatozassal toltott ora 1-et ront rajta. Hany orat kell tanulnia, és hany orat tolthet

sorozatozassal, ha legalabb 5 pontos dolgozatot akar?
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Algebrai megoldas
3) Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert!

Q) x+y=3
2x +3y =4

b) 2x —y =5
x+2y=5

C) 3x—4y=7
2x +4y =5

d 2x+3y=1
2x—y=9

e) x—2y=4
2x +5y =8

f) 3x—-2y=1
5x + 3y =-7

g) 12x + 2y =46

7x —y =16
h)y 2x+y=1
xX—z=2
—2y+2z=4

4) 2 doboz energiaital és 5 zacsko chips ara 2450 Ft. 4 doboz energiaital és 1 zacsko chips

ara 2650 Ft. Mennyibe keriil 1 doboz energiaital és zacsko chips?
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